

Житель Хабаровска получил три с половиной года тюрьмы за вербовку в ряды международной террористической группировки «Исламское государство». Примечательно, что, как сообщает пресс-служба УФСБ РФ по Восточному военному округу, вербовать экстремист пытался в основном военнослужащих хабаровского гарнизона. А одного из них даже подготовил к поездке в Сирию для дальнейшего вступления в ИГИЛ (запрещенное в РФ).

Задержан вербовщик был в марте 2018 года в Москве. Тогда же его этапировали в Хабаровск. Суд признал его виновным в содействии террористической деятельности и приговорил к трём годам и шести месяцам лишения свободы.

*Islam-today*